
Procès Verbal du Comité de déconfinement de l’école élémentaire Saint Varent 
Jeudi 7 mai 2020 

 
Présents : Nathalie Gourdon, Annabelle Mondes, Séverine Migeon, Nathalie Rodrigues, 
Adeline Baudin, Sandrine Da Silva, Ghislaine Coste, Helena Brunet, Claudine Ricard, Mme 
Ganne, Mme Bonnet, Mme Baillargeon, Mme Groult, Mme Lacroix, Mme Picault, Mme Alliot, 
Pierre Rambault, Serge Marquet 
Invitées : Francette Guedon, Lydie Roy, Mélanie Boissonot, Karine Humeau, Sylvie Alnet.  
Excusées : Lise Teillier 
 
Options proposées :  
Option 1 :  
Ouverture de l’école à mi-temps lundi-mardi comme la maternelle. Répartition par classe 
9h-16h30. École à distance : jeudi et vendredi. Accueil des enfants de soignants + personnels 
indispensables à la gestion de la crise les jeudis et vendredis par deux enseignantes.  
Élèves présents à l’école : 87 élèves.  
Groupes de 9 à 16 élèves.  
 
Option 2 :  
Ouverture de l’école tous les jours. Scolarisation des enfants à mi-temps le lundi-mardi ou le 
jeudi-vendredi de 9h00 à 15h00. Répartition par classe. Accueil des enfants de soignants + 
personnels indispensables à la gestion de la crise à 100%.  
 
Gestion des élèves après 15h :  
- De 15h00 à 16h30 : 
Si les enfants peuvent rentrer à la maison : vous pouvez venir les chercher à 15h00 aux lieux 
d’entrée de leurs classes (voir plan joint) – pour vous éviter des trajets, vous pourrez récupérer 
la fratrie présente en maternelle à 15h00 également.  
Si les enfants ne peuvent pas rentrer à la maison : ils seront pris en charge à l’école par des 
enseignantes ou du personnel municipal par groupes de 10 élèves maximum. Les groupes 
seront toujours les mêmes et les enfants iront toujours dans les mêmes lieux.  
- A partir de 16h30 : 
Si les enfants peuvent rentrer à la maison : vous pouvez venir les chercher à 16h30 aux lieux 
d’entrée de leurs classes (voir plan joint).  
Si les enfants ne peuvent pas rentrer à la maison : ils seront pris en charge par le Centre Socio 
Culturel. Comme pour la prise en charge le matin, une inscription préalable sera nécessaire 
pour que le CSC puisse prendre en charge votre enfant.  
  
Vote : 17 votants  
- Option 1 : 16 contre et 2 abstentions  
- Option 2 : 18 pour  
L’option 2 est adoptée à l’unanimité.  
 
 
 
 
 



 
Questions diverses et informations complémentaires 

Maternelle :  
Ouverture de la maternelle le lundi-mardi (28 enfants scolarisés). Reste du temps en 
présentiel + une enseignante pour la gestion des enfants scolarisés à 100%.  
 
Cantine :  
Plusieurs services seront organisés à la cantine (2 : 12h45 et 13h15). Une désinfection des 
tables et chaises sera faite entre chaque service. Service à table même pour l’eau.  
 
Mesures sanitaires :  
- Les classes ont été vidées : une table attribuée par enfant, pas de matériel commun (en cas 
d’utilisation une désinfection sera nécessaire), sens de circulation dans les classes.  
- Nettoyage et désinfection sur la pause méridienne et le soir.  
- Un plan de circulation sera mis en place pour l’entrée et la sortie des classes : une entrée 
déterminée par classe.  
 
CSC :  
- Ouverture du CSC de 7h30 à 8h45 et de 16h30 à 18h (jusqu’au 1er juin). Inscription 
préalable nécessaire sinon pas de prise en charge des enfants 
. Possibilité d’accueil : 10 CM1-CM2, 10 CP-CE1-CE2 et 8 maternelles. Petits déjeuners et 
gouters à fournir jusqu’au 18 mai.  
 
Divers :  
- La mairie a eu l’information qu’il n’y a pas de transport scolaire : 5 élèves sont concernés. 
Le transporteur sera recontacté par la mairie et l’école.  
- Récréation le matin : plusieurs horaires, deux groupes sur deux temps.  
 
Toutes les informations seront communiquées aux parents par mail ce jour.  
 
 


